Виды оказываемой медицинской помощи:
1) г. Нижний Тагил, ул. Горошникова, д. 37
Номенклатура работ и услуг:

При    осуществлении    доврачебной    медицинской    помощи    по:    акушерскому    делу, анестезиологии и  реаниматологии,  гистологии, диетологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу педиатрии,    стоматологии,    физиотерапии,    функциональной    диагностике,    экспертизе временной   нетрудоспособности,   лечебному   делу.   При   осуществлении   амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной  помощи  по:  анестезиологии  и  реаниматологии,   гастроэнтерологи инфекционным    болезням,    кардиологии,    контролю   качества    медицинской    помощи, клинической     лабораторной    диагностике,     медицинским     осмотрам     (предрейсовым, послерейсовым), неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения оториноларингологии, офтальмологии, ревматологии, рентгенологии, терапии, урологии физиотерапии,   функциональной   диагностике,   хирургии,   ультразвуковой   диагностике экспертизе    временной    нетрудоспособности,    эндокринологии,    эндоскопии;    б)  при осуществлении медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, гематологии, дерматовенерологии, клинической лабораторной диагностике,  клинической фармакологии, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим),  неврологии: онкологии, профпатологии, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической: сурдологии-оториноларингологии, транспортировке донорской крови и ее компонентов; ультразвуковой диагностике, функциональной диагностике, экспертизе на право владения оружием, экспертизе профпригодности. При осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по анестезиологии  и   реаниматологии,   гастроэнтерологии,  диетологии,   контролю  качеств; медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, общественному здоровью организации    здравоохранения,     рентгенологии,    терапии,     урологии,     физиотерапии; функциональной    диагностике,     хирургии,     ультразвуковой    диагностике,     экспертизе временной   нетрудоспособности,   эндокринологии,   эндоскопии;   б)   при   осуществлены медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов  по акушерству и гинекологии, неонатологии, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, клинической    лабораторной    диагностике,    клинической    фармакологии,    косметологии (хирургической),   неврологии,   патологической   анатомии,   стоматологии   хирургической токсикологии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, челюстно-лицевой хирургии.

2) г. Нижний Тагил, ул. Курортная, д.18

Номенклатура работ и услуг: 
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: акушерскому делу, лабораторной диагностике, сестринскому делу, стоматологии, физиотерапии, функциональной диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности, лечебному делу. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: аллергологии и иммунологии, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, терапии, физиотерапии,, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, стоматологии терапевтической.
3) г. Нижний Тагил, ул. Кузнецкого, д. 12

Номенклатура работ и услуг:


При  осуществлении доврачебной  медицинской  помощи  по:  анестезиологии

реаниматологии, диетологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре

спортивной     медицине,     медицинской    статистике,     медицинскому     массажу,

организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии,

функциональной диагностике, лечебному делу. При осуществлении стационарной  медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной    помощи    по:    анестезиологии    и    реаниматологии,    диетологии, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике,      неврологии,      общественному      здоровью      и      организации здравоохранения,     ревматологии,     рентгенологии,     терапии,     физиотерапии, функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности,  эндоскопии;   в)  при  осуществлении  специализированной медицинской    помощи    при  анестезиологии    и реаниматологии,    клинической лабораторной   диагностике,   клинической   фармакологии,    контролю   качества медицинской  помощи,  неврологии, психиатрии,  психотерапии,  пульмонологии рентгенологии,   токсикологии,   трансфузиологии,   ультразвуковой   диагностике, функциональной диагностике.

4) г. Нижний Тагил, ул. Кузнецкого, д. 57

Номенклатура работ и услуг:

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: анестезиологии реаниматологии, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинскому массажу, операционному делу, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии; функциональной диагностике. При осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: анестезиологии и реаниматологии, контролю качества медицинской помощи, рентгенологии, травматологии и ортопедии, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: клинической фармакологии, трансфузиологии.
5) г. Нижний Тагил, ул. Октябрьской революции, Д. 21

Номенклатура работ и услуг:

При    осуществлении   доврачебной    медицинской    помощи    по:    лабораторной диагностике,    медицинской   статистике,   медицинскому    массажу,    организации сестринского дела, сестринскому делу, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, функциональной диагностике. При осуществлении амбулаторно-поликлинической  медицинской  помощи,  в том   числе:   а)  при  осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: детской эндокринологии,  контролю качества   медицинской   помощи,   неврологии,   офтальмологии,   физиотерапии хирургии,  экспертизе  временной  нетрудоспособности,  эндокринологии;  в)  при осуществлении   специализированной   медицинской   помощи   по:   диабетологии, клинической фармакологии.

6) г. Нижний Тагил, ул. Мира, д. 61

Номенклатура работ и услуг:

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: акушерскому делу,

лабораторной    диагностике,    медицинской    статистике,    сестринскому    делу,

физиотерапии,       функциональной       диагностике,       экспертизе        временной нетрудоспособности.       При       осуществлении       амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, терапии, физиотерапии, функциональной диагностике, ультразвуковой     диагностике,     экспертизе     временной     нетрудоспособности, эндоскопии; б) при осуществлении медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, экспертизе

временной   нетрудоспособности;   в)   при   осуществлении специализированной

медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, клинической лабораторной диагностике,   клинической   фармакологии,   ультразвуковой   диагностике.    При осуществлении   стационарной   медицинской   помощи,   в   том   числе:   в)   при осуществлении   специализированной   медицинской   помощи   по:   клинической лабораторной диагностике.

7) г. Нижний Тагил, ул. Космонавтов, д. 34

Номенклатура работ и услуг:

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: лабораторной диагностике. При осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по бактериологии.

8) Пригородный район, пос. Уралец, ул. Ленина, Д. 14

Номенклатура работ и услуг:

При    осуществлении    доврачебной    медицинской    помощи    по:    акушерскому    делу, лабораторной   диагностике,   медицинским   осмотрам   (предрейсовым, послерейсовым), медицинской   статистике,    рентгенологии,   сестринскому   делу,   сестринскому   делу педиатрии, стоматологии, скорой медицинской помощи, физиотерапии, функциональной диагностике,     экспертизе     временной     нетрудоспособности, лечебному делу. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи,    неврологии,    общественному    здоровью    и    организации    здравоохранения педиатрии, рентгенологии, терапии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, ультразвуковой    диагностике,    экспертизе    временной    нетрудоспособности;    б)    при осуществлении медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, клинической фармакологии. При осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской     помощи,     неврологии,     общественному     здоровью     и     организации здравоохранения,  рентгенологии, терапии, физиотерапии, функциональной диагностике.
9) Пригородный район, пос. Висимо-Уткинск, ул. Первомайская, д. 10

Номенклатура работ и услуг:

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: медицинским осмотрам, (предрейсовым, послерейсовым), общей практике, сестринскому делу, лечебному делу. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по контролю качества медицинской помощи, общей врачебной практике (семейной медицине), экспертизе временной нетрудоспособности.

10) г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, д. 20 а

Номенклатура работ и услуг:

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: терапии.
